

# DM

## röviden

### Lobogózzuk fel a házakat!

Szeged megyei város tanácsa és a Hazafias Népfrent városi bizottsága felhívja a város lakosságát, az üzemek és intézmények vezetőit, hogy az 1848-as polgári forradalom 125. évfordulója alkalmából március 15-én nemzeti színű és vörös zászlókkal lobogózzák fel a város házeit és középületeit!

### Újfajta haboltó



A Tatabányai Szénbányászati Tröszt bányamentő állomása újfajta haboltó anyaggal kísérletezik. A speciális habképző vegyszert nagy teljesítményű motoros ventilátor fújja a tűz központja felé, és ott a tárnát

kitöltve eloltja az oxigéntől elzárt tüzet. Az új haboltó nagy előnye, hogy a bajbajutott munkások a habfalon könnyen átjöhettek. Képünkön: Habbal árasztják el az acélszelvényben gyújtott tüzet.

### PETŐFI-EST

Az évfordulós ünnepségek során március 13-án, kedden este 7 órakor Szegeden, a Tisza szálló nagyszabású irodalmi műsort, dr. Csetri Lajos egyetemi adjunktus bevezetőjével. Közreműködnek: Bodor Tibor, Kovács János, Margittay Ági, Martin Márta, Tolnay Miklós, Újlaky Károly színművészek és Gyimesi László zongoraművész.

### SZOMBATI

#### PIACI ÁRAK

A csirke kilója 30-32 forint, tojás darabja 1,10-1,30, a fejes káposzta 2,50-3, a kelkáposzta 4-6, a sárgarépa 3,50-4, a burgonya 3,50-4,50, a vörshagyma 4-4,50, a fokhagyma 24-26, a zöldhagyma csomója 1,50-2, a paraj kilója 16-18, a sóskaé 40, a jonatánalma kilója 7-10, egyéb alma 8-13, a dió kilója 20-22, a száraz bab 14-18 forint, a savanyú káposzta kilója 6-8 forint, a mák literje 28-30 forint volt.

### AUTÓS BÁL

Az Autóklub március 17-én, szombaton este autós bált rendez az újszegedi Tisza Gyöngye étteremben. A zárt körű műsoros rendezvényre jelentkezni lehet az Autóklub Marx téri irodájában.

### LOTTÓTÁJÉKOZTATÓ

A Sportfogadási és Lottóigazgatóság tájékoztatása szerint a 10. játékhetén öt találatos szelvény nem értékelte. Négy találatot 50 fogadó ért el, nyeregyenlétük egyenként 95 194 forint. Három találat 5231 fogadónak volt, ezekre a nyeregyenlétük egyenként 455 forint. A két találatos szelvények száma 176 296, ezekre egyenként 17 forintot fizetnek. A nyeregyenlétük a nyeregyenlétük levonása után értendők.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy szeretett férj, testvér, sógor és keresztapa, **LEVAI DEZSŐ**, életének 63. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése március 12-én 13 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. A gyászoló család. Oszt. u. 26/A. T. 2330

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesanya, nagymama, **CZEKUS JÁNOSNE**, életének 81. évében rövid szenvedés után elhunyt. Kivánságára elhamvasztatjuk. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család, Kossuth Lajos sgt. 8. sz. T. 2828

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, az Elelmiszer Kisker. Váll. a 79. sz. áruda vezetőségének, dolgozóinak, akik szeretett halottunk, **GOMBOS JÁNOS** kömveves temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk továbbá a sebészeti klinika intenzív osztályára orvosainak és ápolóinak áldozatos munkájukért. A gyászoló család, Damjanich u. 11. T. 2826

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, akik szeretett halot-

Fura a világ. Minap a dél-jemeni kormányfőt miniszterelnökünk fogadta a repülőtéren, s a felsorakozott díszegység előtt alig észrevehető figyelmességgel sügött neki, mit csináljon, mi a szokásos ilyenkor. Aztán párt- és állami életünk vezetői sorra vendégül látták, alapos tájékoztatást kapott Ali Nasser Mohamed, még a katonai főiskolára is el látogatott. Vele egyidőben másik vendége is volt a fővárosnak, Fülöp herceg, II. Erzsébet angol királynő férje, Ausztráliába menet szállt le a Ferihegyen. Igaz, sokkal rövidebb időre jött, útja kifejezetten magánjellegű volt, a repülőtéren az Elnöki Tanács titkára üdvözölte, vacsorát kapott, és megmutattuk neki a bábolnai lovakat. Abszolút rangsorban (ha van ilyen, bár az utóbbi évtizedekre óriási változott világ átfírta az abszolút rangsorokat), nem is olyan régen még előkelő vendégnek számított a brit herceg. Van, ahol ma is. Jemen 1967-ig a brit birodalomhoz tartozott, s itt az angol korona legalábbis primus inter pares, az az efajta diszkreáció komolyan vehető. Tekintettel arra, hogy az összefüggések jóval bonyolultabbak, meg a diplomácia kifejezésformái is szabályozottak, csupán annyit: az aprócska Jemeni Népi Demokratikus Köztársaság államfője nálunk — a függetlenségi harcok következtén — kiváltképp kedves, azokban a napokban bárkinél kedvesebb vendég volt.

Fura világ? Fordul a világ...

### A MŰVÉSZKLUB PROGRAMJA

Holnap, hétfőn este 7 órakor a Sajtóház Művészklubjában dr. Dömötör János múzeumigazgató nyitja meg Mónus Ferenc hődmézővársárhelyi népi iparművész kamarakiállítását. A program második részében író-olvasó találkozóra kerül sor. A Kosuth Könyvkiadó megyei kiadóságának és a Művészklubnak Vadász Ferenc író-újságíró lesz a vendége, akivel Csontos Magda újságíró beszélget.

### MÓDSZERTANI TÁRLAT

A Pécsi Janus Pannónius Múzeum Természet-látás-alkotás című módszertani vendégkiállításának megnyitója — melyről lapunk tegnapi számában adtunk hírt — elmaradt. A kiállítás mártól, tehát vasárnaptól tekinthető meg a Móra Ferenc múzeum Horváth Mihály utcai képtárában. Holnap, hétfőn délután 5 órakor a kiállításon Lantos István pécsi festőművész tart bemutatóval egybekötött tárlatvezetést.

### A MAGYAR ZENE ÉVSZÁZADAI

Ez a címe a Ságvári Endre Művelődési Otthon zenetörténeti sorozatának, amelynek hatodik előadását tartja Szécsi József tanár holnap, hétfőn este 6 órakor. Az előadás címe: Most szép lenni katonának, közreműködik az orosegyetem citerazene-kara.

### DIÁKSZÍNPADOK VERSENYE

A gyulai Erkel Diákünnepre készülő szegedi középiskolák és szakmunkásképző intézetek diákszínpadai hét-nap, március 12-én délután 3 órakor mérik össze tudásukat a szegedi Úttörőházban.

## Gyász-közlemények

Köszönetet mondunk rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, a CSOTERV, és ATIVIZIG dolgozóinak és mindazoknak, akik szeretett halottunk, id. **TÓTH JÁNOS** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Hajnóczy u. 28. T. 2829

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy szeretett férj, fiú, unoka és testvér, **GAL ISTVÁN**, életének 25. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése március 13-án 11 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Kiskundorozsma, T. 2831 szülő felesége és fia.

### ZENÉS FEJTÖRŐ SZEGEDRŐL

A Magyar Rádió ifjúsági zenés fejtörő sorozatának, a Fülharmonikusok Klubjának következő adásához ma, vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel Szegedről készítenek felvételt az egyetem Dugonics téri épületének aulájában. A játékvezetők: Juhász Előd és Varga Károly. Mivel a közönség is részt vesz a játékban, minél több fiatal megjelenésére számítanak.

### DIÁKKÖRI EMLÉKÜLÉS

A Szegedi Tanárképző Főiskola Petőfi-ünnepségeinek sorában március 13-án, kedden délután 3 órakor a főiskola dísztermében tudományos diákköri emlékülést rendeznek. Megnyitót dr. Kóbor Jenő főiskolai tanár, a Tudományos Diákköri Tanács elnöke mond, majd öt főiskolai hallgató előadása hangzik el, melyeknek főszereplője Petőfi Sándor.

### IRODALMI SZABADEGYTEM

Holnap, hétfőn lesz az első előadás a városi tanács művelődési osztálya és a TIT-szervezet irodalmi Szabadegyetemének. A hat előadás közül három Illyés Gyula, három pedig Petőfi Sándor lírájával és prózájával foglalkozik. Az előadásokat hetenként, hétfőn este 7 órakor a Somogyi-könyvtár olvasótermében tartják. A holnapit, amelynek címe Illyés és Dózsa, dr. Csetri Lajos egyetemi adjunktus tartja.

### FÜLDRAJZI ELŐADÁS

Dr. Koltay Mátyás egyetemi adjunktus tartja a Juhász Gyula Művelődési Központ földrajzi ismeretterjesztő sorozatának következő előadását, melyet színes dia-képekkel is illusztrál. A holnap, hétfőn este fél 7-kor kezdődő előadás címe: Barangolás Kaliforniában és Arizonában.

Köszönetet mondunk a Csongrád megyei Rendőr-főkapitányság vezetőinek, dolgozóinak, barátoknak, az Ecset- és Seprűgyár vezetőinek és dolgozóinak, a Szegedi Patyolat Vállalat dolgozóinak, a Szegedi Kéziszer-számgyár dolgozóinak, a FÜSZÉRT Vállalat vezetőinek és dolgozóinak, a ház. lakóknak, mindazon ismerősöknek, barátoknak, rokonoknak és az összes hozzátartozóknak, akik szeretett halottunk, **DÍOSZEGI FERENC** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Párizsi krt. 39. sz.

Köszönetet mondunk a barátoknak és ismerősöknek, a Pin-cegazdaság vezetőinek, a Szőregi Borpalackozó, a MEK Vállalat, az AFOR-telep vezetőinek és dolgozóinak, a községi tanács és pártbizottság munkatársainak, akik férjem és édesapám, **KALCSITS JÁNOS** temetésén megjelentek és együttérzésükkel mellettünk álltak. Köszönet az I. sz. Sebészeti Klinika orvosainak és ápolóinak, a körzeti orvosoknak lelkiismeretes munkájukért. Gyá-

# MIEGYMÁS

Tapintatlan nekrológ: „Ha élné, ma lenne 300 esztendő...”

Dr. Prognózis, az illetékes, nyilatkozott a televíziós sorozatok programjáról:

— Tavasztól tavaszig tervezünk — mondotta. — Idén őszre lemegy a Hosszú forró nyár, aztán indul a Rövid hideg tél. Majd látjuk...

Miközben inunk szakadtáig fogyókúrázunk, és az ügyben kompetensek intelmeinek, tanácsainak se szeri, se száma, népszerű, kétes hetilapunk következetesen és anyagi türellemmel ellen a maga receptjeit. A nyápic módi ellen tüntet Fónay Márta, s akinek ez még mind kevés, a lap legutóbbi számából Lóran Lenke javallatait is megkaphatja. Így főzők én — szól a tájékoztató rovát címe, s a már tájékoztató olvasó csendesesen rábólint: van is fogantatja.

A teljesség kedvéért érdemes fontolóra venni a legegyszerűbb, ámbátor nem a legolcsóbb, de igazi, tökéletes fogyókúrának azt a biztos hatású receptjét, ami lakonikus tömör-

séggel imígyen kezdődik: Végy egy úthengert... Dúledezni fog az ember szeme az éhségtől.

Sokat beszélünk a fizikai dolgozók tehetséges gyermekeiről. Felkarolásukról, a továbbtanulásra, az értelmiségi pályákra biztatásukról. Jó, hogy beszélünk róla, még jobb, hogy teszünk is érte.

De mi lesz a fizikai dolgozók kevésbé tehetséges, vagy — uram bocsá! — a szóért — tehetségtelen gyerekeivel? Róluk vagy megelégedünk, vagy — köztünk maradjon — néhányukról a nem elég szép statisztika följavítása céljából bebonyolítjuk, mégis tehetséges. Konokul hiszem, gondolni kellene továbbá azokra, akik még így sem férnek bele az iskolázatási programba. Ide s tova belőlük lesz majd a munkásosztály, és a dolgozó parasztság...

Családi feszültség: a papa és a mama elszántan sóhajtanak egyet, s bedugják mutatóujjaikat a konnektorba.

Nikolényi István

### Meglepetés



### Műélvezet



— Szent ég, Ubul, a sütemények!

### Csaló álkisiparos

Juhász Imre 37 éves, Szeged, Tanács utca 6. szám alatti lakos ötrendbeli sikarkasztás miatt jogerősen 10 hónap szabadságvesztésre ítélte a szegedi megyei bíróság, még 1971. júliusában. Ezt a büntetését ki is töltötte és kedvezményrel, feltételen szabadult. Ezt követően azonban ismét a vádlottak padjára került ezúttal csalás miatt. Korábban közműves kisiparosként dolgozott, de iparát 1971. áprilisában megszüntette. Ennek ellenére 1971. júniusában három szoba, összkomfortos ház felépítését vállalta 60 ezer forintért egy megrendelőtől. Előlegként munkadíjra felvett 6 ezer forintot, de a munkát nem fejezte be, a megrendelőt pedig megkezdte a munkát. A szegedi járásbíró Juhász Imre álkisiparos csapóéti anyag vásárlásra pedig 8 ezer forintot kért és hónapi börtönrre ítélte.

### DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának naplaja. — Megjelenik hétfő kivételével naponta, hétköznapokon 8, vasárnaponként 12 oldalal. — Főszerkesztő: F. Nagy István. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6740 Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 16. — Telefon: 13-535, 13-063. — Felcíós kiadó: Kovács László. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged, Bajcsy-Zsilinszky u. 28. — Index: 29 063 — Előfizetési díj egy hónapra 20 forint.

### He'yszini árusítás a Hungária Szálloda



berendezéseiből

1973. március 13, 14, 15-én 9-14 óráig.